

В минувшую субботу, 17 декабря, в рамках празднования 195-летия Гурьевского металлургического завода состоялась интеллектуальная игра «Большой вопрос» для обучающихся 8-10 классов школ города Гурьевска и Гурьевского муниципального района.

Уже несколько лет «Большой вопрос» проходит при поддержке администрации города Гурьевска, организаторы – коллектив Гурьевского краеведческого музея во главе с директором Ириной Богачевой.

Традиционно среди вопросов по истории городов Гурьевска и Салаира, географии, экономике Кузбасса есть и специальная тема, посвященная особо значимому событию. В этом году это юбилей старейшего металлургического предприятия Сибири – Гурьевского металлургического завода, поэтому в жюри конкурса пригласили и представителя ОАО «ГМЗ».

Более 50 школьников приняли участие в «Большом вопросе – 2011», продемонстрировав прекрасное знание истории своего края. Но победа досталась только одной команде. Пятеро лучших знатоков – обучающиеся МОУ СОШ № 11 города Гурьевска. Представители администрации города Гурьевска и ОАО «ГМЗ» вручили подарки победителям интеллектуальной игры, чтобы это событие надолго осталось в памяти ребят.

Как отметила Ирина Богачева, директор Гурьевского краеведческого музея: «Закономерно, что одной из тем «Большого вопроса-2011» стала история ГМЗ, ведь город возник вокруг завода. И сегодня завод – опора для Гурьевска. Гурьяне от мала до велика хорошо это понимают. Кроме того, репортажи о юбилейных торжествах, телесюжеты, публикации, прошедшие в средствах массовой информации, усилили интерес к предприятию. Ребята с удовольствием готовились к игре, посещали специально организованные музейными работниками лекции, давали прекрасные ответы на вопросы. Любовь к Родине начинается с уважения к истории родины малой».

Справочная информация: В ОАО «Гурьевский металлургический завод» три основных вида производства: мартеновское, сортопрокатное и шаропрокатное. Завод является признанным лидером на рынке мелющих тел России. Это первое предприятие в России, где была применена технология низкотемпературного отпуска шаров. При том же содержании неметаллических включений гурьевский шар обладает ударостойкостью – в 3,5 раза, а износостойкостью – в 1,5 раза большей, чем шар, произведенный по обычной технологии. С 2007 года по настоящее время в ОАО «Гурьевский металлургический завод» действует система менеджмента качества в отношении проектирования и производства сортового металлопроката, шаров стальных мелющих и стержней в системе сертификации SAIGLOBALLIMITED, Ассоциации по сертификации «Русский Регистр» и IQNet.

Конт. Светлана Зубкова
тел. 8-38463-6-55-08
моб.: 8-923-528-40-73